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ZS1 — Vlastni tiha krokvi

Generovano automaticky v software
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7S2 - Stalé zatiZzeni stfechy

Skladba — Stiecha t(m) Vi (KN/m?) i (kN/'m?)
FALCOVANY PLECH = - = - 0,048
LATOVANT e s 0.042
Charakteristické zatizeni Gy = 0,090kN/m2
Névrhové zatizeni Gq; = 0,09 x 1,35 = 0,122kN/m’

Zatézovaci Sitka b=1m
2= 0,09 * 1 =0,09kN/m
g241= 0,122 * 1 =0,122kN/m
Zatézovaci Sitka b=1m

783 -Uzitné zatizeni - udrzba
Qi = 0,75kN/m’

Qus = 0,75 * 1,5 = 1,125kN/m’
Zatézovaci Sitka b=1m

Q= 6.9 * 1 =0,75kN/m
qes= 9,315 * 1 = 1,125kN/m

Zatézovaci Sitka b=1m



Zatézovaci Sitka b=1m
Snih 100/100

L

gril
Snih 50/100
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Snih 100/50

-045

Geometrie konstrukce pro vypocet

410

-

Staticky model

Oslabeny prufez 1
Maximélni ohybovy moment:My 4; = 0,89kNm
Piislus$na osova sila — tlakova: Ng.1 = 0,56kN

Neoslabeny prufez — 2
Maximélni ohybovy moment:My 4, = 1,09kNm

Piislus$na osova sila — tlakova: Ng2 = 9,28kN

Oslabeny prufez — 3
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Maximélni ohybovy moment:My 43 = 0,04kNm
Ptislu$na osova sila — tlakova: Ng3 = 10,26kN

Maximalni pti¢né sily: Vimax = 2,36kN
Pritrezové charakteristiky v neoslabeném misté
A=b*h=0,1*0,16=0,016m
I,=1/12*%b*h’=1/12%0,1 * 0,16° = 3,413 * 10° m*
iy=(I,/ A)* = (3,413 * 10/ 0,016)"° = 46,188mm
W,=1/6 *b* h*=1/6 * 0,1 * 0,16 = 4,267 * 10™* m’
L=1/12*h*b*=1/12*%0,1° * 0,16 =1,333 * 10" m*
i,=(,/A)" = (3,413 * 107 /0,016)*° = 28,86 7mm

Prifezové charakteristiky v oslabeném misté
A=b*h=0,1%*0,12=0,012m*

L =1/12*¥b*h*=1/12%0,1 *0,12° = 1,44 * 10° m*
i1 =y /A" = (3,413 %107 /0,012)"° = 34,641mm
W, =1/6*b*h*=1/6*0,1*0,12"=2,4* 10" m’®

Materidlové charakteristiky

Koeficient ky, = 0,7 ... pro obdélnikovy profil
Faktor imperfekt . = 0,2 ... pro rostlé dievo
Ttida provozu ... 2

Kmoa = 0,9

Kger= 0,8

Yo =0

Vo = 0,6

Y2 =0

soulinitel spolehlivosti materialu pro rostlé dievo yy = 1,3
Material C20

fnx = 20MPa

find = (Kmod * fmx) / ym=0,9*20/1,3 = 13,846MPa
ft,O,k = 12MPa

ft,O,d = (kmod * ft,O,k) / ™M= 0,9* 12/1,3 = 8,308MPa
fc,O,k = 19MPa

fe0d = (Kmod * feox) / ym=0,9*19/1,3 = 13,154MPa
fv,k = 3,6MPa

fy.4 = (Kmoa * fvx) / ym=0,9%3,6/1,3 = 2,492MPa
E0,05 = 6,4GPa

E()’()s,d = EO,OS / ™M™ 6,4/1,3 = 4,923GP3

Navrhové hodnoty napéti k hlavnim osam:

Omy.d1 = Mya1/ Wy =890/ 2,4 * 107 = 3,708MPa
Omy.d2 = Myd2/ Wya = 1090/ 4,267 * 107 = 2,554MPa
Omy.d3 = Myas/ Wy3=40/2.4* 10" = 0,167MPa

Gc,0,d,1 = Nd,1 /A1 =560/ 12000 = 0,047MP3
6c042 = Naa/ A =9280/16000 = 0,580MPa
Gc,0,d3 = Nd,3 / A1 =10260/ 12000 = 0,855MP3
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Kriticka vzpérna délka L,y = 2700mm

Stihlostni pomér pro ztratu stability ohybem okolo osy y:
Ay = Lery /1y =2700 / 46,188 = 58,457

Pomérna §tihlost pro ztratu stability ohybem okolo osy y:

ety = Oy / TI) * (feox / Eo0s.0)™ = (58,457/ 1) * (19/6154)" = 1,034

ky = 0,5 % (1 + B * ety — 0.3) + Aery”) = 0,5 * (1 + 0,2 * (1,034 — 0,3) +1,034%) =
1,108

Key=1/ky+ (ky* = hrery)™ = 1/1,108 + (1,108% — 1,034%)* = 0,664

Kriticka vzpérna délka L, = 500mm

Stihlostni pomér pro ztratu stability ohybem okolo osy y:
A =Lz /1,=500/28,867=17,321

Pomérna §tihlost pro ztratu stability ohybem okolo osy y:

etz = (hg / TI) * (foox / Eoos.a)™” = (17,321/11) * (19/6154)" = 0,306

k,=0,5* (14 Pe * etz — 0.3) + hrer.) = 0,5 * (1 + 0.2 * (0,306 — 0,3) +0,306°) =
0,547

keo =17k, + (k' = et )’ =1/ 0,547 + (0,547° = 0,306%)™" = 1

MSU: Posouzeni prvku namahaného ohybem a tlakem:
Pro priifez 1:
Gc,0.d,1 /kc,z * fc,O,d + Omzd 1 / fm,d+ km * Om,y,d,1 / fm,d <1
0,047 /1*13,154+0+0,7 * 3,708 / 13,846 <1
0,191 <1

Gc,0.d,1 /kc,y * f(:,O,d +km * Om,zd,1 / fm,d+ Om,y,d,1 / fm,d <1
0,047 /0,664 * 13,154+ 0+ 3,708 /13,846 <1
0,273 <1
Pro priifez 2:
Gc,0,d,2 / kc,z * fc,O,d + Omzd2 / fm,d +km * Om,y,d,2 / fm,d <1
0,580/1*13,154+0+0,7*2,554/13,846 <1
0,173 <1

6c0d2/ Key *feodt km* Omzd2/ fnat Omyda2/ fma <1
0,580/0,664 * 13,154+ 0+ 2,554 /13,846 <1
0,251 <1
Pro priifez 3:
60,43/ Kez * fe0d+ Omza3/ tmat Kkm ™ Omya3/ fma <1
0,855/1*13,154+0+0,7*0,167 /13,846 <1
0,073 <1

6043/ Key * feodt km* Omzd3/ fnat Omya3/ fma<1
0,855/0,664 * 13,154+ 0+ 0,167 /13,846 <1
0,110<1
Krokev vyhovi na namahani ohybem a tlakem ve vSech fFezech.

MSU: Posouzeni prvku namahaného smykem:
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Tvdz < fV,d
Tvdz = 3*Vimax / 2 *ker * A
Tydz = 3*2360/2 *0,67 * 12000
0,440MPa <2,492MPa
Krokev vyhovi na namahani tlakem.

MSP — Posouzeni prvku na prithyb
Maximalni deformace w, = 2,75mm
Whet.fin < L/250
Whet fin < 3470/250
2,75mm < 13,88mm
Krokev vyhovi na prihyb.

MSP — Posouzeni prvku na prithyb vcetné dotvarovani
Winste = 0,32mm
Winsts = 1,17mm
Winstw = 1,36mm

Whet,fin = Winst,g * (1 + kdef) + Winst,s * (1 + kdef + \|12,1) + Winst,w * (\VO,i + kdef + \|12,i)
Whetfin = 0,32 * (1 +0,8) + 1,17* (1 + 0,8 + 0) + 1,36 * (0,6 + 0,8 + 0) = 4,59mm
4,59mm<13,88mm
Krokev vyhovi na prihyb véetné dotvarovani.
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ZS1 - Stalé zatizeni stfechy

Skladba — Stiecha t(m) Vi (KN/m?)
FALCOVANY PLECH = -  —ee-
LATOVANf e

Bakalarska prace
Petr Zelenka

i (kN/m?)
0,048
0.042

Charakteristické zatizeni Gy =

Navrhové zatizeni Gq; = 0,09x 1,35=

Zatézovaci Sitka b=1m
2= 0,09 * 1 =0,09kN/m
g241= 0,122 * 1 =0,122kN/m
ZS2 - Stalé zatizeni stropu

Skladba — Stiecha t(m) Vi (KN/m?)
7B STROP 0,250 25

TEP. IZOLACE ISOVER  0.400 1
SKDPOHLED  cmmeee mmmoee

0,090kN/m2
0,122kN/m’

i (kN/m?)
6,25
0,40
0.25

Charakteristické zatizeni Gy, =

Navrhové zatizeni Gy, = 6,90 x 1,35 =

Zatézovaci Sitka b=2,88m
g2=16,9 * 2,88 =19,872kN/m
go=9,315 * 2,88 =26,827kN/m
ZS3 - Snih
Snéhova oblast S =0,67 KkN/m?
Charakteristické zatizeni Gy, = 0,67kN/m2
Navrhové zatizeni Gg, = 0,67 x 1,5 = 1,005kN/m’
Zatézovaci Sitka = 1m
g2i3= 0,67 * 1 =0,67kN/m
g43= 1,005 * 1 = 1,005kN/m
754 -Uzitné zatizeni - udrzba
Qus = 0,75kN/m?
Qa4 = 0,75 * 1,5 =1,125kN/m’
Zatézovaci Sitka b=1m

qi3= 6,9 * 1 =0,75kN/m
qa3= 9,315 * 1 = 1,125kN/m
Z85 — Stélé zatizeni - zdivo
YTONG YQS500
Vyska zdiva = 0,5m
Sitka zdiva = 0,5m

Vum = 8,5kN/m3

gs =0,5*%0,5*8,5=2,125kN/m
g4s = 2,125 * 1,35 = 2,869kN/m

10

6,90kN/m2
9,315kN/m?>
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786 — Stalé zatizeni - pteklad
YTONG YQ U profil
Plocha profilu - porobeton A = 2*0,5%0,25 + 2*0,75*0,1 = O,4m2
Plocha profilu — tepelna izolace A, = 0,2*0,25 = O,OSm2
Vum porobeton = 10kN/m3
Vu tepelnd izolace= 1kN/m3

2ke = 0,4*¥10 + 0,05*1 = 4,05kN/m

246 = 4,05 * 1,35 = 5,468KkN/m

Skladsni sil
Qv Qv Qu Qv Qv Qv
L vl oL
STROP T B
| | )
NI = i 2
=
PREKLADY | ! -3
| ONVOR| i | OTVOR |
|2250 750 225ol
L 15 750 s |
i i
1500 L 1500
G
3000

Qv = Sily ptfenesené ze stfeSniho plasté pies stiesni piihradové vazniky (ZS1,2S3,7S54,
vlastni tiha vazniku)
Qv =7,37kN

f
,; / \,// \\“\ xifl

T—

7,37 kN
7.32 kN

11
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Qs = Sila od zatizeni stropu (ZS2)
Zatézovaci Sitka sloupu § =3m
Qs =gq¢p *§=26,827 * 3 =80,625kN
Qn = Sila od nadezdivky a ptekladu (ZS5, ZS6)
Zatézovaci Sitka sloupu § =3m

Qv=gd5*§+gd6*§=2,869 * 3 +5,468 * 3 =25,011kN

Vyslednice sil

2

F1=2* Qv +2%Qv/2 + Qs = 2%7.37 + 2#7.37/2 + 80,625 = 102,735kN
F2 = Qn=25,011kN

Parametry zdiva

kvalita zdiva P5

tloustka zdiva t = to¢ = 500 mm

vyska stény h = 2650 mm

vzpérna vyska heg = h X p = 2650 X 1 = 2650 mm
uloZeni stropu u= 225mm

Stihlostni pomér A = th/t = 2650/500 =53<15

plocha zdiva
A=bXteg=0,75%0,5=0,375m?

Navrhova unosnost pilife v tlaku
fx = 1,25MPa ... dle udajti vyrobce YTONG
Yy = 2,2 => navrhova malta, pérobeton

f, 1,25
fd = k/'YM = /2’2 = 0,568 MPa

12
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Navrhové sily pisobici na pritez v hlaveé stény (Neqi, M)
Neai=F1 +F2=102,735 + 25,011 = 127,46kN

Poloha vyslednice sily F1 d:
d=t2-u/2=500/2-225/2 =62,5mm

M =102,735 * 0,0625 = 6,421kNm

Navrhova sila ptisobici na prifez v poloving stény (Neg2)

ANeg> = 0,75 % 0,5 * 2,65/2 * 8,5 * 1,35 =5,70kN
Ned2 = Nedr + ANegp = 127,46 + 5,70 = 133,16kN

Néavrhova sila ptisobici na prifez v paté stény (Neg3)

ANeg3 =0,75 % 0,5 * 2,65 * 8,5 *1,35=11,40kN
Nedz = Nedqp + ANeg3 = 127,46 + 11,40 = 138,861{N

Excentricita od zatizeni v hlavé stény ey
€4 = M/Neg; = 6,421/127,46 = 0,0504m

Excentricita od dotvarovani ey

ex = 0 proh < 15 - nemusime uvazovat dotvarovdni

Nahodna excentricita e,

ea = et/ = 2650/, . = 5,89 mm = 0,00589m
Celkova excentricita v hlavé stény e;;

eii =eq+e,=0,0504 +0,00589 =0,0563m
Excentricita od zatizeni v poloviné stény ey

ed2 = M*0,5/Negp = 6,421%0,5/133,16 = 0,02411m
Celkova excentricita v poloviné stény ej,

ep=¢en +e,=0,02411 +0,00589 = 0,030m
Excentricita od zatizeni v paté stény eq

eq3 = M*0/Neg2 = 6,421*0/138,86 = Om

13

Bakalaiska prace
Petr Zelenka
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Celkova excentricita v paté stény e;;

ez =¢eq3 +e€,=0+0,00589=0,00589m
Porovnani excentricit s hodnotou 0,05%t
eik > 0,05t = 0,05 * 0,5= 10,025

ei1» e = 0,0563; 0,03 > 0,025 => v hlaveé a v polovin¢ stény vyuzijeme vypoctené
hodnoty celkovych excentricit

ei3 = 0,00589< 0,025 => v paté stény vyuzijeme hodnotu 0,025
Uréeni zmenSovacich soucinitelt ®;

Oyp=1-2*(ej; /t)=1-2%*(0,0563/0,5)=0,7748
(Di2=1—2*(eiz/t)*e“

u= ((her/ tep) — 1,67) / (19,3 =31 epp / £) = ((2,65/ 0,5) — 1,67) / (19,3 — 31 * 0,03/ 0,5) =
0.200

Op=1-2%(ep/t)*e"=1-2%(0,03/0,5) * ¢"* =0,8514

DOi3=1-2%*(eiz/t)=1-2*(0,025/0,5) = 0,90

Vypocet tinosnosti zdiva Ny

V hlave stény Nyg; = A * @ * f3=0,375 * 0,7748 * 0,568 = 0,1650MN = 165kN

V poloving stény Ny = A * @y * £3=0,375 * 0,8514 * 0,568 = 0,1813MN = 181,3kN
V hlave stény Nyg3 = A * @3, * £3=0,375 * 0,9 * 0,568 = 0,1917MN = 191,7kN

Nra1 < Neat
165kN < 127,46kN

Nia2 < Neaz
181,3kN < 133,16kN

Nrd3 < Ned3
191,7kN < 138,86kN

Sténovy pilif vyhovuje ve vSech rezech.

14
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Navrh rozmért Zelezobetonovych stén véze
Rozdéleni meznich stavi

1. Mezni stav — minimdalni zatiZzeni + zatizeni vétrem
V prvnim meznim stavu poc¢itdm zatiZeni na stény pouze pomoci
charakteristickych hodnost vlastni tihy konstrukce a navrhovych hodnot zatizeni
od vétru.

2. Mezni stav — maximalni zatizeni
V druhém meznim stavu poc¢itam zatizeni na stény pomoci maximalniho
navrhového zatizeni na konstrukeci.

3. Mezni stav — maximalni zatizeni + zatizeni vétrem
Ve tfetim meznim stavu pocitam zatiZeni na stény pomoci maximalniho
navrhového zatizeni na konstrukci.

4. Mezni stav — stabilita
Ve ¢tvrtém meznim stavu kontroluji stabilitu konstrukce pomoci
charakteristické hodnoty vlastni tihy konstrukce zmensené o hodnotu 0,9 a
navrhové hodnoty zatiZeni vétrem.

1. Mezni stav — minimalni zatizeni + zatizeni vétrem

Vlastni zatiZeni konstrukce véze Q,:

vyska konstrukce Vy = 24,5m

tloustka stény t; = 0,3m

uvazovany pruh stény b = Im

objemovéa hmotnost konstrukce Vy = 25 kN/m®
Qy=25%*24,5%*0,3=183,75kN/m

Moment vyvolany zatizenim vétrem M,:

178,68

Momentové zatiZeni rozlozim na dvojici sil, které budou plisobit na horni a spodni
vlakna prifezu (tah a tlak). Poc¢itano v paté véze — v misté maximalniho momentu.

16
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Rozlozeni momentu:

178,68kNm

o | - T r
>

| 2600 | 2600

1 1 1

F1 =-F2=(778,68/2,6)/2 =149,75 kN
Skladani sil

Vyslednici sil R v kazdé jedné sténé je soucet sily od vlastni tihy a sil
zpusobenych vétrem.

V misté F1:
R;=-183,75 +149,75)=-34,0 kKN

V misté F2:
R,=-183,75-149,75)=-333,5 kN

7 vysledki sil na obou stranach véze vyplyva, Ze je priifez v obou ¢astech (na
hornich a dolnich vldknach) tla¢eny.

2. Mezni stav — maximalni zatizeni

Slozky zatiZeni:

a) Vlastni tiha stén véze

b) Zatizeni od konstrukce schodist’ véze
c) Zatizeni konstrukce sttechy

d) Zatizeni od vyhlidky véze

Stala zatizeni

Vlastni tiha stén véze
vyska konstrukce Vy = 24,5m
tloust’ka stény t; = 0,3m
uvazovany pruh stény b = Im
objemova hmotnost konstrukce Vy; =25 kN/m

3
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Qy=25%*24,5*0,3*1 = 183,75kN
Zatizeni od konstrukce schodist’ véze

Stalé zatizeni

Keramicka dlazba 0,0lm 16kN/m?> charakteristické zatizeni =
0,16kN/m’
Lepidlo 0,005m 20kN/m’

charakteristické zatizeni = 0,10kN/m>

Celkem charakteristické zatizeni =
0,26kN/m>

Uzitné zatizeni
Schodiste 3,5kN/m>

Vlastni tiha schodisté
Vlastni tiha schodiste je generovana automaticky v softwaru Scia Engineer.

Vysledné maximalni zatizeni od reakei od zatizeni schodist’

7253 kNSm

Vysledna hodnota piepoctena
na navrhovou hodnotu.

Zatizeni konstrukce stiechy

Zatizeni od krovu

ZATIZENI NA ZB NOSNOU DESKU OD SLOUPKU KROVU

Vypis prvkl krovu

Prifez [mm)] | Délka [m] ‘ ks
Krokve + narozni krokve

100/160 3,5 9
160/180 3.9 8
100/160 3,6 4
100/160 1,2 8
100/160 09 8
100/160 2,5 2
100/160 1,75 2

18
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Vaznice
160/180 |2 | 4
Sloupky
160/160 K | 4
Pésky
120/120 |1 | 8
Soucty délek prafezi
Priifez Celkem délka Objem [m’] Obj. hmotnost Tiha [kN]
[m] [kN/m’]
Krokve
100/160 71,2 1,139 7.4 8.43
160/180 31,2 0,899 7,4 6,65
Vaznice
160/180 IE 1 0,230 | 7.4 | 1,70
Sloupky
160/160 5,2 0,133 7,4 0,99
Pésky
120/120 8 0,115 7.4 0,85
Vypocet zatizeni v paté sloupkil krovu
8,43 + 6,65
Grs = — + 1,7+ 0,99 + 0,85 = 11,07kN
Rozpocteni na 1 sloupek
11,07
Grs1 = — = 2,77kN
Zatizeni na pozednice krovu
8,43 + 6,65
Gip = — = 7,54kN
Prepocet na liniové zatizeni - délka pozednice je 29m
7,54
kaz = W = 0,26kN/m
T9 R
=
Wl

Zobrazeni zadani do
software

—0,26
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Zatizeni od plasté stiechy

Stiesni krytina charakteristické zatiZeni = 0,1kN/m?
Lepidlo charakteristické zatiZeni = 0,112kN/m?
Celkem charakteristické zatizeni = 0,222kN/m2

Zatizeni pfenesené na sloupky:

Zat&zovaci plocha je 6,15m’
Celkové zatiZzeni Gys = 0,222 * 6,15 = 1,37kN

Zatizeni pienesené na pozednici:

Zatézovaci Sitka je 4 * 10,24/29 = 1,412m
Celkové zatizeni Gps2 = 1,412 *0,222 = 0,31kN/m

Uzitné zatizeni
Strecha 0,75kN/m>

Zatizeni stieSni konstrukce snéhem
Zahrnuto 100% zatizeni snéhem

Zatizeni pienesené na sloupky:
Zat&zovaci plocha je 6,15m’
Celkové zatizeni G5 = 0,45 * 6,15 =2,77kN

Zatizeni pienesené na pozednici:

Zatézovaci Sitka je 4 * 10,24/29 =1,412m
Celkové zatiZzeni Gyso = 1,412 *0,45 = 0,63kN/m

20
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-0.63
—-B.63

[ i)

@ o

L= ]
1

Zatizeni od vyhlidky véze

Zatizeni od plasté vyhlidky
Zaskleni vyhlidky — tiha okna piiblizng 30kg/m*

Vyska okna je 2,5m
Gy =30 * 2,5 =75kg/m = 0,75kN/m

]
-0.75

75
-0.75

ui

i

0
Pl

Uzitné zatiZzeni vyhlidky

Kategorie C3 4,0kN/m*
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Q-—*\. Y 1

Stalé zatizeni

Keramicka dlazba 0,0lm 16kN/m* charakteristické zatizeni =
0,16kN/m?
Lepidlo 0,005m 20kN/m’

charakteristické zatiZzeni = O,IOkN/m2

Celkem charakteristické zatizeni =
0,26kN/m>

Celkovy soucet vSech zatiZzeni na stireSni konstrukci

Vysledna hodnota
prepoctena
na navrhovou hodnotu.

33,23 kN/m
38,62 kN /m

S L P

MAXIMALNI HODNOTA ZATIZENi NA STENY VEZE = 38,62kN/m

Celkovy soucet vSech zatiZzeni na vyhlidce véze

=
>
Vyslednd hodnota =
piepoctena g R
na navrhovou hodnotu. e
MAXIMALNI
HODNOTA ZATIZEN{

NA STENY VEZE = 71,93kN/m
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Vysledny obrazec normalovych sil od maximalniho zatizeni [KN]
-38 62

13646
-63,93 210,92

-138

3. Mezni stav — maximalni zatizeni + vitr

Slozky zatizeni:

a) Maximalni zatizeni
b) Zatizeni vétrem

Namadhani v paté véze:

MAXIMALNI ZATIZENI

-938,85kN -938,85kN

+149,75kN

ZATIZENT VETREM 11O e =S ——— T
|-z

VYSLEDNE ZATIZENI PATY VEZE L

~ 788, 10kN

~1088,60kN

L 2600 I 2600 L
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Namahani v prostiedku véze (v poloviné vysky):

Rozlezeni momentu, od zatiZzeni vétrem, na 2 sily

F2|

205,04kNm

Bakalarska prace
Petr Zelenka

>

L L 2600 L
G| # A
F1=-F2=(205,04/2,6)/2 = 39,43kN
MAXIMALNI ZATIZENI
>
-523 44kN ~523 44kN
+39,43kN @ @
—‘—-—L-—-J—-_.I___L__L__J____[__J
-39,43kN

ZATIZENT VETREM

VISLEDNE ZATIZENI VEZE

V POLOVINE WSKY
~48401kN

2600

2600

24
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4. Mezni stav — stabilita

Pocitano s navrhovym zatiZeni vétrem a se zatizenim vlasti tthou zmenSenym
souéinitelem 0.9.

Vlastni zatizeni konstrukce véze Qy:

vyska konstrukce V, =24,5m

tloustka stény t; = 0,3m

uvazovany pruh stény b = 1m

objemova hmotnost konstrukce Vy =25 KN/m?

charakteristickd hodnota zatizeni ... Qy; =25 * 24,5 *0,3 = 183,75kN/m

charakteristicka hodnota zmensena o sou¢. 0,9 ... Q, = 183,75 * 0,9 = 165,375kN/m

MINIMALNI ZATIZENI
(sout. 0.9) 8

~165,375kN -165,375kN

+149,75kN @
F

ZATIZEN VETREM = o N = J
- 149,75KkN

S

VWYSLEDNE ZATIZENI PATY VEZE | —
-15,625kN

~313,125kN

i 2600 | 2600 L
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Navrh vyztuZze stény

Navrh vyztuze na maximalni zatizeni (3. Mezni stav v paté véze)

Maximalni tlak vyztuze Neg = -1088,6kN

1.1 Vstupni data
Typ proku: sténa

Prostedi- X0
Priifez Materialy
Beton: C 30037
Valcowa pevnost wtlaku foy = 30,0 MPa
Pewvnost v tahu foim = 28 MPa
= Modul pruZnosti Eep = 33000 MPa
g Ocel podélni: B500B
Lx Mez kluzu fw = 500.0 MPa
Modul pruZnosti E. = 200000 MPa
1 o000 | Ceel priéna: B500
b 1Mez kiuzu fyx = 500.0 MPa
Modul pruZnosti E; = 200000 MPa
Vnitini sily - zakladni navrhowa (MS0)
. Nizev zatéfovacino pipady ee Moy T Vex [ QPkeet
: SR [EH] JeNm] . [kN] 5]
1 | Maximalni zatizeni -1088 30 0.00 0.00 1,000
Podélna vyztuz
Fofet | Pomfmm] | Wougme] DmisiEnt
7 3 %5 FomT et
7 12 | 20,0 doini wizte?
| Tt24r.200
: : o | Txiz4r30,0
Podéinid vyztui - podrobnosti
20 | ¥ [mm] ] Z [mm] | Profl (mm]
1 500,0 264.0 | 12
2 36.0 2840 12
3 2040 2840 | 12
E 1607 2840 | 2
5 8003 I 2640 | 12
] 3453 264.0 . 12
7 8547 2040 2
8 500,0 30 | 12
] 3.0 80 12
10 064,0 6.0 12
1 120.7 360 . 12
12 aoo3 6.0 12
13. 353 6.0 12
14 G547 60 12

1.2 Vysledky

1: Maximalni zatiZeni - zakladni ndvrhova

N=-1088,50kN; M,=0,00kNm; \/-=0,00kN

Podrobné poscuzeni TLAK A OHYE: Maximalni zatizeni

Mormialova sila pro wpodet minimaini excentricity die 6.1(4) normy: Vyhowvuje
Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova wyztuZ):
Ps = A [ Az =1 533 /300.10% = 0,00528
Pe = A, {A_=1 583300103 =D,00528
= 0,002
ps = 0,00528 Pemin  =0002 = Vyhovuje

3
pg =000528 = p .. =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovne vizhde: Ay o = 3858 mme
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Crientace neutralni osy

£ [%e. mm] os [MPa, mm]  oc F [MPa, kN, mm]

o %5? -20,00
] v
{{ﬂ; - ;‘1415.32
b2y g

b ALk ey — ==

335,

Deformace v krajnich viaknech prifezu
Mejmensi deformace v betonu: -3,50 %a
Mejvétii deformace v betonu: 546 %
Mejmensi deformace ve wztud:  -2,75 %
MejvEtii deformace ve vyItug: 471 %
Smer neuiralng osy: 19283 °
MEg =-1088 60 kN = Npg =-66833,35 kN
MEgy = 0,00 = Mggy = -166,04 kNm

Posouzeni prisfezu na tlak a ohyb Vyhovuje
VyuEitic 16,4 %

Podrobngé posouzeni SMYK: Maximalni zatiZzeni
Prifez neni namahdn smykem.

Posouzeni min. 8 max. stupné vyztuzeni
Sténa (celkova weheE )
pe =000528 = Ps.min =0002 = Vyhovuje
pe. =000528 = p o =004 = Vyhovaje
Minimaini plocha vodorovng vyztufe: Ay, iy = 3958 mma
Posouzeni mezniho stavu dnosnosti
- = T m :
& |Mazev Mgy N;u. "‘Eq_ My Edr | VRde | Vyuditi | it
1 Maximaini zatizeni | -1088,60 | -BR33.35 | 000 166,04 | 000 | D00 | 164 yhovuje

HE?_!'II stav unosnost U ;HEUDJE e IE; 5n

Celkové posouzeni - Prirez VYHOVUJE
Vyusit: 16,4 %

Interakéni diagram:
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Dale bude navrzena konstrukéni vodorovna vyztuz:

Navrh 2x012 4 150mm.

Navrh vyztuze na maximalni zatizeni (3. Mezni stav v poloving vysky véze)
Maximalni tlak vyztuze Neg = -562,87kN

1.1 Vstupni data
Typ prvku: sténa

Prostredi: X0
Prifez Materiaty
Beton: C 3037
Valcova pevnostw tlaku f = 30,0 MPa
Pevnost v tahu fom = 29 MPa
Modul prugnest Eem = 33000 MPa
COcel podelna: BS0OE
Mez kluz=u fw = 500.0 MPa
Modul pruznost E. = 200000 MPa
L 1000.0 Lﬂ(:ei pl"'ll-:l'li: B500
1 1 Mez kluzu fw = 500.0 MPa
Modul prunost E; = 200000 MPa
Vnitfni sily - z&kladni navrhova (M5}
534 = = : L Vedz koef.
o = [BN] [lkNm] - H
1 | Zak pipad 2 -562.87 0.00 .00 1.000
Podélna vyztuz
Pocet I Profil fmm] | Kryti fmm] I Umisténi
5 10 30.0 horm! vyzLz
5 10 20,0 doini wztu
o0 10-kr. 30,0
S 10-kr.30,0
Podeina vyziuz - podrobnosti
Cislo. | ¥ Jmm] i Z fmm] 1 Profil [mm]
L _soo.o 2850 1L
2 350 | 285.0 | 10
3 085.0 285.0 10
4 7575 2050 10
5 7325 265.0 10
8 500.0 | 35.0 I 10
7 350 350 10
8 BE5.0 35.0 10
g _ 267.5 | 35.0 | 10
10 7325 asn 10

Pocatek souradnicoveho systemu je v levem doinim rohu cbalky prarezu
5 tladenou vyzhuF je poditano.

1.2 Vysledky

1: Zat. pripad 2 - zakladni nawrhova

W=-562 8TkN: My=0.00kMNm; Vz=000kN

Podrobné posouzeni TLAK A OHYB: Zat. pripad 2

Mormalova sila pro vypotet minimalni excentricity die 8.1(4) normy: Vyhowuje
Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Siéna (celkovs wyziuZ):

P = A | A= TES 4 300103 = 000262
P = B | By =TE54 /300103 = 000262
pemin = 0002

pe =000262 > popyn =0002 — Vyhowuje
pg =0.00282 £ popay =00 = Vyhovuje
Minimaini phocha vodorowns vyrtude: Agn mn = 300 mm2
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Prib&h napéti po prifezu a vnitini sily
£ [%=, mm] oy [MPa, mm] oo F [MPa, KN, mm]
-3 -~ -20,00
§ e i ; 4303
1967 -
WA =
R a—
Mejmensi deformace v betonu: -3.50 %a
Mejwétsi deformace v betonu 11.52 %
Mejmensi deformace ve weitufi:  -1.00 %
MNejvétsi deformace ve wzhEn 10,01 %
Smeér neutralng ooy 18428 ®°
Neg =-562.87 kN = Npg = -8314,16 kN
MEI!]' =000 = Mﬁﬂ’- =-111.13 kMm
Posouzeni prirezu na tlak a ochyb Vyhovuje
VyuZiti- 8.0 %
Posouzeni min. 2 max. stupné wyzthuzeni
Siéna (celkova vyziuZ):
pe =0.00262 > ponn =0002 = Vyhovuje
pe —0.00282 < Pemax = 0. = WVyhovuje
Minimalni plocha wodorovne wetuze: Agh min = 300 mm?2
Posouzeni mezniho stavu unosnosti
2 N Neg NRg Medy | MRay ?Eg?ngwﬁﬁjip.-..i
[ 1 Zat pripad 2 58287  B314.16 | 0,00 | 11113 | 0.00 000 8.8 yhoviie
Mezni stav unosnost VYHOVILLIE - 8.9 %
Celkové posouzeni - Priffez VYHOWLLIE
Vyuzii 59 %
Interakéni diagram
750,00 N
-8000,00
-5250,00
-4500.00
-3750,00
Ngw-868 1.47 Naw= -2681.47
Meg= -255, Mirg= 255,08
-2250,00
-1500,00
-750,00
My
o
D, iy
o,
TEC, 00 = o= o ; = o =] =]
=2 =2 9 =2 = = = =2 =
o Wi o i = v o i o
s & & =& = & 8§ 8
) i
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Dale bude navrzena konstrukéni vodorovna vyztuz:

Navrh 2x010 4 200mm.

Zavér:

Z vypoctu meznich stavi vyplyva, ze musi byt navrzena tl. stény véze 300mm. Pro
mensi tloustky stény by hrozila nestabilita konstrukce.

Vyztuz ve spodni polovin€ véze byla navrzena jako 2x 912 & 150mm ve vertikalnim i
horizontalnim sméru. V horni poloviné véze byla vyztuz navrzena jako 2x 010 &
200mm ve vertikalnim i horizontalnim sméru.
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